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Глава 24 
1. І зібрав Ісус всі ізраїльські племена до Сило і скликав їхніх старшин і їхніх писарів і їхніх суддів 

і поставив їх перед Богом. 2. І сказав Ісус до всього народу: Так говорить Господь Бог Ізраїля: 

Ваші батьки Тара батько Авраама і батько Нахора, жили спочатку на другому боці ріки, і 

послужили іншим богам. 3. І Я взяв вашого батька Авраама з поза ріки і Я провадив його по всій 

землі і Я розмножив його насіння і Я дав йому Ісаака 4. і Ісаакові Якова і Ісава. І Я дав Ісавові гору 

Сиір, щоб унаслідити її, і Яків і його сини зійшли до Єгипту і стали там великим і сильним і 

численним народом. 5. І єгиптяни вчинили їм зло, і Господь побив Єгипет в тому, що вчинив їм, і 

після цього вивів вас 6. з Єгипту, і ви ввійшли до Червоного моря. І гналися єгиптяни за вашими 

батьками на колісницях і на конях в Червоне море, 7. і ми закричали до Господа, і Він дав хмару і 

туман між нами і між єгиптянами і навів на них море, і покрило їх, і ваші очі побачили, що 

Господь вчинив в єгипетскій землі. І ви були в пустині багато днів. 8. І Він ввів нас до землі 

Амореїв, що мешкали на другому боці Йордану, і ви стали до бою з ними, і передав їх Господь в 

наші руки, і ви унаслідили їхню землю і вигубили їх з перед вашого лиця. 9. І встав Валак син 

Сепфора цар моавський і став до бою з Ізраїлем і, піславши, покликав Валаама прокляти вас. 10. І 

не забажав Господь Бог твій вигубити тебе, і благословенням поблагословив вас, і спас вас з їхніх 

рук і видав їх. 11. І ви перейшли Йордан і прийшли до Єрихону. І воювали з вами мешканці 

Єрихону, Ферезей і Хананей і Хеттей і Аморрей і Ґерґесей і Евей і Євусей і Господь передав їх у 

ваші руки. 12. І наслав перед вами шершенів і викинув їх з перед вашого лиця, дванадцять 

аморрейських царів, не твоїм мечем, ані не твоїм луком. 13. І дав вам землю, на якій ви на ній не 

трудилися, і міста, які ви не збудували, і ви поселилися в них. І ви їли з виноградників і оливок, 

яких ви не насадили. 14. І тепер бійтеся Господа і служіть йому в справедливості і в правді і 

усуньте чужих богів, яким послужили ваші батьки на другому боці ріки і в Єгипті, і служіть 

Господеві. 15. Якщо ж не вгодно вам служити Господеві, сьогодні виберіть собі самим, кому 

послужите, чи богам ваших батьків, що на другому боці ріки, чи богам аморреїв, між якими ви 

живете на їхній землі. Я ж і мій дім служитимемо Господеві, бо Він святий. 16. І відповівши, нарід 

сказав: Хай не буде, щоб ми покинули Господа, щоб служити іншим богам. 17. Господь Бог наш, 

Він є Богом. Він вивів нас і наших батьків з Єгипту і оберіг нас в усій дорозі, якою ми нею пішли, і 

в усіх народах, через яких ми пройшли. 18. І Господь вигнав всі народи і аморрея, що замешкував 

землю, з перед нашого лиця. Але і ми послужимо Господеві. Бо Він є нашим Богом. 19. І сказав 

Ісус до народу: Не зможете служити Господеві, бо Він є Богом святим, і Він ревнивий не 

відпустить вам ваших прогріхів і проступків. 20. Коли ж оставите Господа і послужите іншим 

богам, і Він, прийшовши, зло вам вчинить і вигубить вас, томущо зробив вам добро. 21. І сказав 
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нарід до Ісуса: Ні, але послужимо Господеві. 22. І сказав Ісус до народу: Ви свідки проти себе, бо 

ви вибрали Господа, щоб йому служити. 23. І тепер усуньте чужих богів, що в вас, і випростуйте 

серце ваше до Господа Бога Ізраїля. 24. І сказав нарід до Ісуса: Господеві послужимо і твого 

голосу слухатимемось. 25. І заповів Ісус завіт народові в тому дні і дав йому закон і суд в Сило 

перед шатром Бога ізраїльського. 26. І записав ці слова до книги, божий закон. І взяв великий 

камінь і поставив його Ісус під теревинтом перед Господом. 27. І сказав Ісус до народу: Ось цей 

камінь буде вам свідком, бо він почув все сказане йому Господом, що лиш сказав сьогодні до нас. 

І він буде у вас свідком до останніх днів, коли збрешете Господеві Богові мому. 28. І відпустив 

Ісус нарід, і пішли кожний до свого місця. 29. І послужив Ізраїль Господеві всі дні Ісуса і всі дні 

старшин, які перебули час з Ісусом і які побачили всі господні діла, які Він вчинив Ізраїлеві. 30. І 

сталося, що після цього помер Ісус син Навина, господний раб, сто десять літним. 31. І поховали 

його в границях його насліддя в Тамнатасахарі в горі Ефраїма на півночі гори Ґааса. Поклали там з 

ним до гробівця, в якому його там поховали, камяні ножі, якими він обрізав ізраїльських синів в 

Ґалґалах, коли їх вивів з Єгипту, так як заповів їм Господь, і там є аж до сьогоднішнього дня. 32. Й 

ізраїльські сини винесли з Єгипту кості Йосифа і закопали в Сікімах в часті поля, яке Яків придбав 

від Аморреїв, що жили в Сікімах, за сто ягниць і дав його Йосифові в насліддя. 33. І сталося, що 

після цього помер і Елеазар син Аарона архиєрей і був похований в Ґавааті Фінееса свого сина, 

який дав йому в горі Ефраїма. 34. В тому дні, ізраїльські сини, взявши кивот Бога, носили поміж 

себе, і Фінеес був священиком замість Елеазара свого батька, доки не помер і був похований у 

свому Ґавааті. 35. А ізраїльські сини пішли кожний до свого місця і до свого міста. Й ізраїльські 

сини почитали Астарту і Астароту і богів народів, що довкруги них. І передав їх Господь в руки 

Еґлома моавського царя, і він панував над ними вісімнадцять літ.  
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